NEI‘H_ J_I npﬂ;ﬁ WHeTpykumna no yctaHoBke 3awmTtel KMM w PK Chevrolet Tracker Aptukyn: 04,0534
b
=~

WWW.KARTER.RU o Tun Ky3oBa: lNog ewinycka: 2000 - Oewratens, KMN: 1.6, 2.0

3awMTa MOTOPHOTD OTCEKA W 3NEMEHTOB TpaHcMucCouK paspabotana wm warotoenesa 000 “Mertannonpogykuma®,
cooTeeTcTEYeT TpeGosanwam TY 4581-001-258887858-2006. KoHcTpyrumMA 3alUMILEHaA ABTOPCKUMK CBUABTENECTBAMM
Ha noneaqyo Mogens Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983, 3anateHToBaHo B Paccuu.

HA3HAYEHMUE:

3awmTa MOTOPHOMD OTCEKa M AN2MEHTOB TRPAHCMUCCHK OT MEXaHWYECKWX NOBpexae HUWH,
SEI.LIHTE MOTORHOMD OTCEKA W ANEMEHTORB TRAHCMWUCCHW OT NONaOaHWA NPA3M KW BNard.

CTAHOBKA:
JawwTa MOTOPHOTD OTCEKA W INEMEHTOB TRAHCMUCCHKY pa3pataTelBaeTca WHAMBMAYANEHD HA KawaeW SETOMOGHNG.
GHE AonsHa yETaHﬂEﬂHE-ETbCFl B COOTEETCTEWM C HHEprKuHEﬁ WMaAarDToOBUTENA EHELLHEHHEHPDEEHHHM ﬂHl’lE‘pDM WK Ha
cepTrmrumposanHex CTO, 3aWwnTa KpenUTCH K WUTATHEIM OTEEPCTHAM CUNOBLIX 3NEMEHTOR Ky3oaa. [py npasuneHoRA
YCTAHOBKE 331WMTA He JONXHA KACATLCA Y3N0B W arperaTos agToMobuna.

MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE:

1. YCTaHOBMTE KPOHLUTEAH 33WNTE NpUEpENKE ero k Banke onopet KMM vepes wratHeie oteepctia Gontamn M10x20 ¢
ranKamim.

2. 3aKTY YCTAHOBMTE NOBEPX 33LUMTE KAPTEPA W COSOMHMTE WX BonTanmu M8x20.

3. 3a4HDK YACTE NPUEPENKTE K YCTAHOBNEHHOMY KpOHWITERHY BonTamu MEBx20.

4. BCE TOUKM KPENNEHWA 3aTAHY T,

CNOBWA SKCNNYATALIMA:
JawuTa MOTORPHOTD OTCEKA W 2NEeMEeHTOB TPAHCMMCCMWM NpedHasHadYeHa AONA  SKCNNYaTauWwk B YCNOBMAX
NpeaycMoTpeHHBIX NPoWIBoaUTENEM asToMODMNA. MpK akcnNNyaTauuy QonN¥He! DbiTke MCKNIDHMEHL! CNYy4YaW Haeada Ha
KpYNHBIE NPEnATCTBMA W NPEeaMeTel NpK OBMMEeHWM aBTomMobuna Ha ckopocTh. B cnyyae Haeada Ha NpenATCTBME
HeoBxoauMo yOeAMTLECA B OTCYTCTBMM NOBPEXASHWA YINoB W arperatos aeTomMobWNA W NPUIOOHOCTH AansHedlwen
JKCNNYATALUMK 33LNTH HA CReyvanuanposadHoin CTO.

FTAPAHTUA:

FapaHTHRHLIF CRPOK aKCcnnyaraum - 1 roa.

CMUCOK OETANEN

[ vo. IEXEE | ary. |

1 Banka 3agHanA

CNOBUANPEOOCTABINEHWUA TAPAHTUAMW:

3alyMTa YCTAHOBMNEHE HA ABTOMOGMNL, © HE MNOBPEMEHHBIMA CHNOBLIMM SNEMEHTAMA KY30BA M KOHCTPYKLMW - 1
(aBToMOBMNE, KOTOPSIA He y4acTeosan 8 ATN); 2 I 4
OTCYTCTRYIOT MEXAHWYECKIHE NOBPEXAEHIA 3ALIMTH, NONYYEHHEIE B PE3YNETATE HAE3A Ha NPENATCTEME;

CoBnioneHs Bee TpeGOBaHWA MHCTPYKLIWM NO YCTAHOBKE 3aLLNTL; n Bont M10x20 2
OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKXE NOBPENIEHNS NOPOLIKOBOTO NOKPLITHA. n [aiika M10 2
MpoM3BOAMTEND HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 33 NGO yulep6, NPUHMHEHHEIA aBTOMOBUNID, XU3HW M AN0POBLIO NIOAER, :

B CNy4ae HapYWeHWs YCNOBWA YCTAHOBKM W 3KCNNyaTauvm 3awuTel. MpoM3BoaAMTENs BNpaBe BHOCUTL WIMEHEHUS B “ Lianba & 4
KOHCTPYKLWIO 38LLMTE. n Waiica 10 2

fuamerp peabbi MEx1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75

MOMEHTES 3TAMEM 9.8 Hm 24.0 He 47.0 Hm 81.0 Hm




